

## EDITAL 004/2023 | TERMO DE RETIFICAÇÃO

O Grupo De Estudos e Pesquisas Socioambientais (GEPISA) e a Fundação Gorceix retificam o Edital 004/2023, que disciplina o processo seletivo simplificado para contratação de estagiários/as para atendimento à execução do projeto *Diagnóstico Social e Econômico e Execução do Plano de Reparação Integral de Danos para o Distrito de Antônio Pereira – Ouro Preto (MG)*, para alterar a seção 3, a seção 9 e o Anexo I, conforme a seguir especificado.

**1. Na seção 3, DA INSCRIÇÃO, onde se lê:**

3.1 As inscrições deverão ser realizadas no período de 01/12/2023 a 10/12/2023, por formulário online, disponível no seguinte link:  
<https://docs.google.com/forms/d/11aNbooVnUtCpOk9rOzyLFzOSB3MxOZQ8ZSfcGaT-q2g/edit>

**LEIA-SE:**

3.1 As inscrições deverão ser realizadas no período de 01/12/2023 às 23h 59min de 12/01/2024, por formulário online, disponível no seguinte link:  
<https://docs.google.com/forms/d/11aNbooVnUtCpOk9rOzyLFzOSB3MxOZQ8ZSfcGaT-q2g/edit>

**2. Na seção 9, DO CRONOGRAMA, onde se lê:**

### 9. DO CRONOGRAMA

Evento do Processo Seletivo	Data
Publicação do Edital	01/12/2023
Período de inscrição	01/12/2023 a 10/12/2023

1ª Etapa - Análise dos documentos exigidos para a inscrição	11/12/2023 a 14/12/2023
Divulgação da lista de inscrições deferidas	15/12/2023
Interposição de recursos face ao indeferimento de inscrições	18/12/2023
Divulgação do resultado das análises de recursos e publicação da lista final de pessoas inscritas	19/12/2023
2ª Etapa - Realização de avaliação dissertativa ou objetiva, conforme área de atuação do/a candidato/a	21/12/2023
Divulgação do resultado preliminar da 2ª Etapa	05/01/2024
Interposição de recursos face ao resultado da 2ª Etapa	06/01/2024
Divulgação do resultado das análises de recursos face ao resultado preliminar da 2ª Etapa, publicação da classificação final da 2ª Etapa e convocação para a 3ª Etapa	08/01/2024
3ª Etapa - Entrevistas	18/01/2024 e 19/01/2024
Divulgação do resultado preliminar da 3ª Etapa	24/01/2024
Interposição de recursos face ao resultado da 3ª Etapa	25/01/2024
Divulgação do resultado das análises de recursos face ao resultado preliminar da 3ª Etapa e divulgação do resultado final do processo seletivo	26/01/2024
Envio da documentação exigida para contratação à Fundação Gorceix	29/01/2024
Assinatura do contrato	07/02/2024

**LEIA-SE:**

<b>Evento do Processo Seletivo</b>	<b>Data</b>
Publicação do Edital	01/12/2023
Período de inscrição	01/12/2023 a 12/01/2024
1ª Etapa - Análise dos documentos exigidos para a inscrição	16/01/2024 a 19/01/2024
Divulgação da lista de inscrições deferidas	22/01/2024
Interposição de recursos face ao indeferimento de inscrições	23/01/2024
Divulgação do resultado das análises de recursos e publicação da lista final de pessoas inscritas	24/02/2024
2ª Etapa - Realização de avaliação dissertativa ou objetiva, conforme área de atuação do/a candidato/a	05/02/2024
Divulgação do resultado preliminar da 2ª Etapa	15/02/2024
Interposição de recursos face ao resultado da 2ª Etapa	16/02/2024
Divulgação do resultado das análises de recursos face ao resultado preliminar da 2ª Etapa, publicação da classificação final da 2ª Etapa e convocação para a 3ª Etapa	19/02/2024
3ª Etapa - Entrevistas	20/02/2024 a 27/02/2024
Divulgação do resultado preliminar da 3ª Etapa	28/02/2024
Interposição de recursos face ao resultado da 3ª Etapa	29/03/2024

Divulgação do resultado das análises de recursos face ao resultado preliminar da 3ª Etapa e divulgação do resultado final do processo seletivo	01/04/2024
Envio da documentação exigida para contratação à Fundação Gorceix a partir de	04/04/2024
Assinatura do contrato a partir de	05/04/2024

3. Ficam alteradas as datas citadas nos itens 6.4, 7.1 e 8.6 do Edital 004/2023, de acordo com o cronograma acima (item 2. desta retificação).

4. No anexo I, **DA DISTRIBUIÇÃO DAS VAGAS DE ESTÁGIO**, onde se lê curso e período mínimo:

Área de atuação	Curso	Período mínimo	Vagas	Ampla concorrência	Candidatos declarados PcDs	Candidatos autodeclarados negros
Coordenação de execução e apoio às equipes técnicas	Direito	7º	1	1	0	0
Análise de dados	Ciência da Computação ou Engenharia de Computação	5º	1	1	0	0
Apoio à equipe técnica de arquitetura e urbanismo	Arquitetura e Urbanismo	7º	5	3	1	1
Apoio à equipe de ciências agrárias	Ciências Biológicas	5º	2	2	0	0
Apoio às equipes técnicas de diferentes áreas	Ciências Biológicas; Economia; Museologia; Serviço Social; Turismo; História; Jornalismo	5º	3	2	0	1
Apoio às equipes técnicas de diferentes áreas	Direito	7º	3	1	1	1
<b>TOTAL</b>			<b>15</b>	<b>10</b>	<b>2</b>	<b>3</b>

**LEIA-SE:**

Área de atuação	Curso	Período mínimo	Vagas	Ampla concorrência	Candidatos declarados PcDs	Candidatos autodeclarados negros
Coordenação de execução e apoio às equipes técnicas	Direito	4º	1	1	0	0
Análise de dados	Ciência da Computação	4º	1	1	0	0
Apoio à equipe técnica de arquitetura e urbanismo	Arquitetura e Urbanismo	7º	5	3	1	1
Apoio à equipe de ciências agrárias	Ciências Biológicas	4º	2	2	0	0
Apoio às equipes técnicas de diferentes áreas	Ciências Biológicas; Economia; Museologia; Serviço Social; Turismo; História; Jornalismo	4º	3	2	0	1
Apoio às equipes técnicas de diferentes áreas	Direito	4º	3	1	1	1
<b>TOTAL</b>			<b>15</b>	<b>10</b>	<b>2</b>	<b>3</b>

Os demais itens do edital de abertura permanecem válidos e inalterados.

Ouro Preto, 15 de dezembro de 2023.

**Reinaldo Otávio Alves de Brito Pinheiro**  
 Superintendente da Fundação Gorceix